



Следователи следственного управления СК России по Костромской области организовали для ребят из Ченцовского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, экскурсию в музей «Костромская слобода»



В Год культурного наследия народов России воспитанники ГКУ КО «Ченцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» по инициативе сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области и членов общественной организации «Союз ветеранов следствия» посетили Костромской архитектурно-этнографический ландшафтный музей "Костромская слобода".

В музее «Костромская слобода» находится экспозиция уникальных памятников деревянного зодчества, работники музея хранят культурные традиции костромской земли.



Ребята вместе со следователями прошли по вымощенной булыжником деревенской улице, на которой представлен весь спектр крестьянской архитектуры – дома, амбары, церкви и даже колодцы. Из рассказа экскурсовода они узнали о русских традициях и обычаях, познакомились с укладом старинной русской жизни, а также с одним из народных промыслов – костромской росписью, которая зародилась во второй половине 19 века как декоративно-прикладное искусство в костромских деревнях.

На мастер-классе ребята вместе со следователями создали свои авторские рисунки костромской росписи, эти творческие работы достались всем на память как оберег.

В завершении дети поблагодарили следователей и ветерана следствия за интересное и познавательное мероприятие. Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области уверены, что посещение архитектурно-этнографического ландшафтного музея "Костромская слобода" принесло много радости и значительно расширило кругозор воспитанников центра помощи детям.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1668484>